

东营首批充电桩亮相街头

计划今年将建成20座交流充电桩

本报2月17日讯(记者 聂金刚)

东营首批电动汽车充电桩亮相街头,已建成的4个充电桩接上电后即可投入使用。这4个充电桩的建成,使东营市成为继临沂、济南、淄博后第4个建成充电桩的城市,电动汽车车主在路上充电即将成为现实。

17日下午,记者来到位于黄河路106号附近的充电桩现场看到,充电桩上部有个大液晶显示屏,下面有插卡口和输密码的键盘。电动汽车车主在充电时大液晶屏幕上面会显示时间、金额、电量、单价,旁边还有显示充电状态指示

和充电模式指示,车主可以在充电时自由进行选择,调整充电时间、金额、电量。

为充电桩建设提供场地的奇瑞新能源汽车4S店工作人员介绍,首批建成的4个充电桩,目前还没有通电,4S店的张经理介绍,充电桩主体部分已经建成,不过铺设电缆还需要时间。工作人员说,从开业以来电动汽车销量一直很好,每月能卖出十几辆,每天看车的人也很多,“充电桩建成后,充电就有了保障,买车的人也会更多。”

据了解,经国家电网、省电力集

团、东营市经信委同时审批,东营市将建20座交流充电桩,分4组建设,计划今年全部完成。黄河路上的这批充电桩从10月15日开始勘查测量,之后进行建设,建设充电桩的面积大约1000平方米,根据建成后可能遇到的堵车等困难以及充电桩厂家的要求标准,在黄河路106号附近建设4座充电桩,每座充电桩及相连的线路等长3米、宽1.6米,也就是需要占用5平方米大小的地方,一座充电桩能同时给两辆电动汽车充电。每辆电动汽车均可根据型号选择相匹配的插头充电。



▲已经建成的首批电动汽车充电桩亮相东营街头。
本报记者 聂金刚 摄



元宵节 拉住出行脚步

2月17日,东营长途汽车总站西候车厅内,等待乘车的乘客寥寥无几。工作人员告诉记者:“因为今天是元宵节,选择出行的人很少。估计元宵节后,将迎来一轮返程高峰。”

本报见习记者 段学虎 摄影报道

由于储存过多,不少食物未开封便进了垃圾箱

春节食物被弃疼坏老年人

本报2月17日讯(见习记者 吕增霞)“你看看,这些馒头好好的,就扔了,太可惜了。年轻人没有经历过苦日子,不懂得珍惜。”海河南区的李老女士说。记者采访了解到,由于春节期间储存食物太多,很多人将没有变质的食物当垃圾扔掉。

海河南区的李老女士说,年后几天她都会来到小区的垃圾收集点捡拾被丢弃的食物。“很多年轻人将吃

不完的馒头、面粉、面包、白菜甚至鱼、肉扔掉。这些东西大部分是没有变质的。”李女士说,家里有好几条狗,这些捡来的“狗粮”让人看上去很是心疼。

居民王先生说,现在的人生活条件好了,好好的食物吃不完就扔了。“今年又遇大旱,米面等一些粮食涨价很快。看到这些被扔的食物,就是想办法能再利用起来。”

记者又采访了清风小区、文汇小区等多个小区发现,多数小区也存在这样的现象。

在采访中,记者随机采访了多位市民。家住在府前小区的张先生说,现在过年不像以前了,超市过年也营业,没有必要储存那么多的食品,随时买就可以。惠民小区的陈女士提议可以将家中闲置、吃不了的食品捐给困难家庭或者福利院、敬老院。

东营市公安局消防支队成立12个检查小组

消防夜查行动保元宵节安全

本报2月17日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 刘汉丽 纪海涵)元宵节来临之际,为保证全市群众节日期间的消防安全,2月16日,东营市公安局消防支队成立了12个检查小组,对各县区内的宾馆、饭店、大型商场等人员密集场所开展大范围的消防安全夜查行动。

本次夜查重点检查了社会单位营业期间是否有领导值班,消防安全值班巡逻人员是否在岗在位,安全出口、



消防人员正在对某商场的工作人员讲解消防知识。
本报通讯员 纪海涵 摄

周末“雨水”天空无水

本报2月17日讯(见习记者 张大宁 通讯员 张洪卫)

本周天气一直以晴好为主,记者从东营市气象台获悉,周末天气仍然以晴好为主。

18日天空会刮起南风,气温也一路攀升,最高气温能达到6℃。采用煤炉取暖的市民可以适当减少生火时间,取暖时要保证室内空气畅通,刮南风的时候最易发生煤

气中毒事件,市民应该多加注意。19日、20日两天气温将继续升高,市民可以适当减少衣物。

未来三天具体天气预报:18日晴间多云,南风2~3级,海区4~5级,气温-5℃~6℃;19日晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温-3℃~8℃;20日晴,南风3~4级,海区5~6级,气温-2℃~10℃。

2010年东营市导游年审 网上考试28日结束

本报2月17日讯(见习记者 闫西龙)

17日,记者从东营市旅游局获悉,2010年东营市导游年审网上考试正在进行中,2月28日结束。

据了解,凡2010年12月31日前持有导游IC卡的专、兼职导游人员均须参加年审。2010年度导游年审培训分两部分进行,导游员首先在网上培训、考试。网上培

训合格后由市旅游局进行统一培训、考试(市旅游局组织培训时间另行通知)。

据介绍,网上培训结束后,省旅游局将对参加年审培训的导游人员进行网上审核公示。未参加网上年审培训的导游员不予年审。根据安排,参加年审的导游员必须在2月28日前,完成网上培训、考试。

东营32处工地

获全省通报表彰

本报2月17日讯(记者 郝文杰 通讯员 李炳忠 杨丽)

日前,山东省建管局通报表彰了2010年度省建筑施工安全文明工地,东营市32处工地榜上有名,创历史最好水平。

在32处受表彰工地中山东鲁星建筑工程有限公司施工的广饶新天地文化商务中心南段等5个工程项目获“山东省建筑施工安全文明工地”称号;山东众成地产有限公司开发的东营市中心城拆迁改造安置房工程等两个小区工程获“山东省建筑施工安全文明小区”称号,受表彰数量、类别均创历年之最。

建筑施工安全文明示范工地”称号;浙江宝业建设集团有限公司施工的垦利创业大厦等25个工程项目获“山东省建筑施工安全文明优良工地”称号;山东众成地产有限公司开发的东营市中心城拆迁改造安置房工程等两个小区工程获“山东省建筑施工安全文明小区”称号,受表彰数量、类别均创历年之最。

湿疣 HSV 病毒

一次性彻底根治顽固复发性
湿疣 HSV 病毒

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋槽一次,当天患者可亲眼见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短期内排除一切毒素,永不复发,只要你有十分信心来治,我将百分百把为您治愈。

银针排毒 209元

一次性根治 当天见效
湿疣疱疹: 好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头,菜花状增生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的一致好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克湿疣HSV病毒

●银针穿刺:中药拔毒,神奇中药作用于湿疣病变部位,80分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根拔除、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推断全身血液病毒毒素的大致含量。

●进口高效生物制剂、静脉滴液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶,阻断病毒与身体的联系,以达到彻底消灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、非淋病轻重、初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发。偶有个别复发者一律免费治疗彻底。发信誉卡作保障,实行签约,无效退款。
地址:东营市西城西四路836号、西四路与黄河路交叉口往南200米路东,乘11、17、110、118、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(湿疣HSV病毒专科)
凭此挂号、诊断、治疗费全免